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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Obrazem: Zářijová povodeň v Děčíně

Od minulého týdne se naše město potýká se zvýšenou hladinou řeky Labe. Ta naposledy takto výrazně stoupla na přelomu roku. Poděko-
vání patří všem, kdo se do ochrany města a pomoci zapojili. Aktuální informace sledujte na webu města, facebooku města či přes mobilní 
aplikaci MUNIPOLIS.
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20. září 2024 zpravodajství

tak nám 
všem pří-

roda opět 
ukázala, 
kdo je tady 

pánem, 
a máme ve 

velké části 
republiky ničivé povodně. Plně 
soucítíme s obcemi a městy, 
jejichž obyvatelé zažívají drama-
ta, obavy a bohužel také ztráty. 
Postiženo je naše partnerské 
město Přerov s okolím, město 
Opava, které právě slaví 800 let 
své existence, těžce v minulosti 
zkoušené Troubky, ale i v sou-
sedství Frýdlantsko.

Od pátku 13. 9. se zvedala 
hladina Labe. Voda zaplavi-
la spojnici a parkoviště pod 
Tyršovým mostem, později části 
cyklostezky i silnice ve směru na 
Dolní Žleb. Některé komunikace 
musely být uzavřeny. Postavili 
jsme protipovodňové zábrany 
u Parolodi a U Přístavu, umístili 
jsme hasičské auto do Dolní-
ho Žlebu. Dali jsme občanům 
k dispozici pytle s pískem. Na-
podruhé se podařilo důkladně 
zabezpečit přívoz ve Žlebu, za-
jistili jsme pohotovostní vlak pro 
záchranáře pro případ, kdyby se 
stala mimořádná událost v této 
části města. Pracuje povodňová 
komise, magistrát, hasiči státní 
i dobrovolní, policie repub-
liková i městská, pracovníci 
Povodí Labe. V pohotovosti jsou 
záchranáři, správci sítí, dopravní 
podnik, pomoc nabízejí občané, 
firmy, kraj i okolní obce. Všem 
jim za jejich práci, ochotu a inici-
ativu děkuji.

Máme dobře zpracovaný 
povodňový plán. Tak, jak stoupá 
hladina řeky, ví každý odpověd-
ný člověk, každá instituce v Dě-
číně, co má v dané fázi učinit, 
zabezpečit, uzavřít či provést. 
Situace je pečlivě monitorována 
a vše je pod nepřetržitou kon-
trolou. Jsme dobře připraveni 
a já věřím, že se po opadnutí 
vody v Děčíně brzy vrátíme do 
běžného života. Začínáme také 
zvažovat, jakou formou budeme 
moci pomáhat jinde, kde tako-
véto štěstí neměli. Všem přeji, 
aby přestáli tento dramatický 
začátek podzimu, jak nejlépe 
to jde!

                     Ing. Jiří Anděl, CSc., 
	                              primátor

Vážení spoluobčané,

Tvoříme Děčín: Hlasování běží do konce září 

Do 30. září 2024 můžete hlasovat 
o vybraných projektech Tvoříme 
Děčín. Hlasování probíhá na webu 
www.tvorimedecin.cz. Každý hla-
sující má k dispozici maximálně 6 
kladných hlasů a 2 záporné. Každé-

Na začátku října začnou stavební 
práce na další etapě revitalizace 
Podmokel. Etapa D zahrnuje 
Teplickou ulici od křižovatky 
u Ovčího můstku až po křižovat-
ku s ulicí Zbrojnická. Plánovaná 
doba stavby je 400 dní. 

„Cílem revitalizace je oživit tuto 
významnou část města. Věřím, 
že po dokončení bude výsledek 
sloužit obyvatelům dlouhá léta,“ 
říká náměstek primátora pro 
rozvoj města a IT Ondřej Smíšek 
(Náš Děčín). „Naším cílem také je, 
aby byla alespoň část revitalizace 
hotová dříve, než začne uzavírka 
mostu v Mojžíři v Ústí nad Labem. 
Objízdná trasa do krajského města 
totiž povede přes Jílové a Bynov,“ 
dodává s tím, že zde významně 
naroste doprava.  

První etapa revitalizace je roz-
dělena na dvě části. Část A zahr-
nuje úsek od křižovatky u Ovčího 
můstku po křižovatku s Jeronýmo-
vou ulicí, část B pak další úsek po 
křižovatku s ulicí Prokopa Holého. 

Omezení během prací čeká jak 
řidiče, tak i cestující MAD. Teplická 
ulice bude totiž v místě prací pro 
veškerou dopravu kompletně uza-
vřena, a to od 1. října až do 15. pro- 
since letošního roku s výjimkou pro 
záchranné složky a zásobování. 

Od 16. prosince 2024 se počítá 
s tím, že zde začnou opět jezdit 
autobusy MAD. V době uzavírky 
budou jezdit po Podmokelské 
a Pivovarské ulici. Po dobu uzavření 

Revitalizace Teplické ulice začne v říjnu 

části Teplické ulice bude pro ostatní 
dopravu zajištěn průjezd přes Míro-
vé náměstí, ul. Raisova a Divišova.   

Cílem první části revitaliza-
ce je provést primárně opravu 
komunikací a osadit nové žulové 
obrubníky. Chodníky přijdou 
na řadu později. Po dobu první 
etapy budou chodníky průchozí 
a budou omezeny pouze částeč-
ně v rámci pracovního prostoru 
pro osazení nových obrubníků. 
Celkově revitalizace Teplické ulice 
zahrnuje rekonstrukci komuni-
kací a zpevněných ploch, úpravu 
veřejného osvětlení, datových 
rozvodů, výsadbu stromů a také 
osazení mobiliářem. Dále dojde 
k posunu autobusové zastávky 
u kostela. Současně se stavbou 
budou probíhat přeložky stávají-
cích inženýrských sítí. 

Vizuálně se Teplická ulice sladí 
s ulicí Prokopa Holého, kde revita-
lizace proběhla v minulých letech. 
Náklady na etapu D jsou odhado-
vány na 99 milionů korun. 

  		     (Luděk Stínil)

Jak budou jezdit autobusy? 
Objízdná trasa:
Od Bynova a zastávky U diva-
dla budou všechny autobusové 
spoje vedeny po ul. Pivovarská, 
ul. Podmokelská, ul. Hankova, ul. 
Uhelná s obsluhou zastávky Au-
tobusové nádraží a dále pokračo-
vat ul. Poštovní, ul. Čsl. mládeže 
do zastávky Hlavní nádraží.
Směr Bynov od náhradní zastáv-
ky Hlavní nádraží stanoviště č. 4 
po ul. Čsl. mládeže, ul. Podmokel-
ská, ul. Pivovarská, ul. Teplická do 
zastávky Žlíbek.
Zastávky:
Zastávka Teplická směr Bynov 
je dočasně zrušena – cestující 
musí využít zastávku Hlavní 
nádraží stanoviště č. 4 nebo 
zastávku Žlíbek
Zastávka Teplická směr vlakové 
nádraží je dočasně zrušena – ces-
tující musí využít zastávku Hlavní 
nádraží stanoviště č. 1
Zastávka Prokopa Holého 
směr vlakové nádraží je dočasně 
zrušena – cestující musí využít 
zastávku Hlavní nádraží stanovi-
ště č. 1
Zastávka Prokopa Holého směr 
Bynov je přemístěna před vla-
kové nádraží do zastávku Hlavní 
nádraží stanoviště č. 4
Náhradní zastávka Autobuso-
vé nádraží stanoviště č. 8 – při 
odklonu autobusových spojů 
bude tato zastávka obsluhována 
směr vlakové nádraží.

mu návrhu je možné udělit pouze 
1 hlas. Záporný hlas lze udělit jen 
v případě, že udělíte 2 kladné.

Při hlasování bude každý požá-
dán o zadání svého telefonního 
čísla, na které mu bude zaslán 

unikátní PIN kód sloužící k identifi-
kaci. Tímto způsobem je zaručeno, 
že každý bude hlasovat pouze 
jednou.

Výstava projektů, o kterých mů-
žete hlasovat, je k vidění v Centru 
Pivovar, kterému tímto děkujeme 
za poskytnutí prostor pro umístění 
výstavy.

Veřejná prezentace projektů  
jejich autory proběhla v pondělí  
9. září v budově magistrátu města. 	
  			      (red)
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Připomíná výdech z lodi nebo 
periskop ponorky. Má kliku a po 
zatočení zpívá a vypráví o mís-
tě, kde stojí. To je Poesiomat 
na Smetanově nábřeží. Nabízí 
poezii i písně místních umělců či 
vzpomínky pamětníků.

Poesiomaty umisťuje od roku 
2015 do ulic českých i zahraničních 
měst spolek Piána na ulici zaklada-
tele Ondřeje Kobzy. „Původně šlo 
především o jukeboxy na básně, 
dnes nám jde hlavně o zachycení 
genia loci,” vysvětlil autor projektu 
Ondřej Kobza.

„Historie, kultura i odkaz našeho 
města. To vše je skrze nový Poe-
siomat přiblíženo lidem hravou 
formou. Doslova. Jedná se o jeden 
z prvních uměleckých projektů 
podobného druhu v regionu a já 
věřím, že nás opět více zvýraz-
ní na turistické i kulturní mapě 
celé republiky,” uvedl náměstek 
děčínského primátora pro školství, 
kulturu a sport Martin Pošta (Volba 
pro Děčín). „Místo a skladby jsme 
vybírali tak, aby společně dokonale 

ladily. Spojené s ikonickým panora-
matem děčínského zámku, Tyršova 
mostu a řeky Labe. Věřím, že se 
nový prvek bude líbit, bavit a hrdě 
reprezentovat,“ dodal.

Poesiomat kolemjdoucím 
nabídne dvacet skladeb spojených 
s Děčínem, jeho okolím či přímo 
místem, kde Poesiomat stojí. „Na 
Smetanově nábřeží se spojuje 
horizontála Labe a cyklostezky 
s vertikálou Pastýřské stěny a dě-
čínského zámku. Ať už tedy budete 

Děčínské písně, básně i zvuky parníků 

poslouchat zvuky přístavu, pověst 
o Pastýřské stěně nebo Tyršovu so-
kolskou rozcvičku, všechno odtud 
i uvidíte,“ popsal básník a jeden 
z tvůrců děčínského Poesiomatu 
Radek Fridrich. 

Lidé se mohou těšit také na řadu 
básní a písní od místních děčín-
ských umělců, což může podle 
vedoucí Městského centra kultury 
a cestovního ruchu Markéty Lako-
mé nejen oživit samotné nábřeží, 
ale také netradičním způsobem 

Rozbor odpadu prozradí, jak v Děčíně třídíme
Ve čtvrtek 26. září proběhne 

v našem městě veřejně přístupná 
analýza směsného komunálního 
odpadu. Jejím cílem je zjistit, jak 
jsou na tom občané města s třídě-
ním odpadu a jaké složení má od-
pad odložený v černých nádobách. 
Akce se zúčastní školáci, ale mož-
nost seznámit se s problematikou 
má i veřejnost, a to na Masarykově 
náměstí od 9 do 13 hodin. 

„S rozborem směsného odpa-
du máme jako město zkušenost. 
Tentokrát ale chceme do proce-
su v rámci osvěty zapojit i školy 
a veřejnost. Osobně budu na místě 
po celou dobu akce. Zajímá mě jak 
samotný výsledek, tak i názory ob-
čanů na problematiku odpadového 
hospodářství,“ říká náměstkyně 
primátora Anna Lehká (Volba pro 
Děčín), která se tématu dlouhodo-
bě věnuje. 

Analýza odpadu proběhne ve 
spolupráci s Autorizovanou obalo-
vou společností EKO-KOM, a. s. Po-
pelářský vůz provede klasický svoz 
směsného komunálního odpadu 
a dopraví ho přímo na Masarykovo 
náměstí. Vzorek pak podrobně ro-
zeberou pracovníci odborné firmy 

podle speciální metodiky, která je 
dlouholetým výsledkem kombina-
ce českých i zahraničních metodik 
a zohledňuje, mimo jiné, řadu fak-
torů ovlivňujících skladbu odpadu 
(roční období, typy zástaveb apod.).

Rozbory spočívají v ručním roztří-
dění vzorku odpadu do definova-
ných skupin jako jsou papír/lepen-

ka, plasty, sklo, kompostovatelný 
i nekompostovatelný odpad, kovy, 
elektroodpad, nápojové kartony, 
nebezpečný odpad, textil... Jde 
tedy o odpady, které do směsné-
ho komunálního odpadu nepatří 
a mají správně končit v barevných 
nádobách, případně na sběrných 
dvorech a střediscích. Pouze od-

přiblížit Děčín přespolním návštěv-
níkům. „Díky zvukovým nahrávkám 
mají turisté i místní jedinečnou 
příležitost se více seznámit s děčín-
skou tvorbou a dozvědět se řadu 
zajímavostí o městě – například 
jaké pověsti panují o zdejších 
památkách nebo jaký hudební skla-
datel stojí za Děčínským valčíkem,“ 
vysvětlila Markéta Lakomá. 

Děčínský Poesiomat promlouvá 
hlasem dvou oblíbených českých 
herců a děčínských rodáků Jiřího 
Maryšky a Jana Nedbala. O krát-
ké básnické perličky se postaral 
architekt David Vávra, nahrávku 
děčínských pamětníků poskytla or-
ganizace Paměť národa a svůj pro-
stor v poetickém mluvítku dostávají 
i vítězové a vítězky každoroční 
Literární ceny Vladimíra Vokolka.

Naše město se instalací Poesio-
matu zařadilo k více než padesátce 
dalších českých a zahraničních 
měst. Poetická mluvítka oslovují ko-
lemjdoucí například v Praze, Brně, 
Olomouci nebo kazašské Astaně, 
irském Dublinu či americkém Buffa-
lu. 		                        (red)           

pad, který nelze zařadit do některé 
z popsaných látkových skupin, je 
v současnosti netříditelný. Je to 
tedy takový odpad, který do čer-
ných popelnic na směsný komunál-
ní odpad patří. 

Samotné rozbory směsného 
komunálního odpadu z obcí se 
provádí v sudé roky napříč celou 
Českou republikou s více než pat-
náctiletou tradicí. Jen v roce 2022 
jich bylo provedeno 160 v téměř 20 
lokalitách s různými typy zástavby. 
Veřejně přístupné rozbory jsou ale 
výjimečnou záležitostí, která se 
v září uskuteční právě v Děčíně.  

Akce se může zúčastnit veřejnost 
a také školáci. Bude pro ně také 
připravený speciální program Ton-
da Obal, který obstará společnost 
EKO-KOM. Zkušení lektoři dětem 
vysvětlí, jak, kam a proč se odpad 
třídí a co se z něj dále vyrábí. Budou 
mít možnost vidět řadu vzorků 
recyklovaných materiálů a také 
budou moct sledovat, jak probí-
há vzorkování odpadu z našich 
popelnic. Na vlastní oči tak uvidí, 
co všechno by v našich běžných 
popelnicích nemělo vůbec skončit.                                            	
			      (red) 
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Kozí dráha pojede až do Krupky, poprvé v sobotu 21. září

Po 17 letech bude víkendová 
turistická linka T11 Podkrušno-
horský motoráček pravidelně 
jezdit z Děčína až do Krupky, kde 
mohou turisté pohodlně přejít 
k lanovce na Komáří vížku. Linka 
dosud končila na Telnici. Při této 
příležitosti Doprava Ústeckého 

kraje v sobotu 21. září navýší 
kapacitu spoje a přidá místa pro 
cyklisty.

O letošním prodloužení trasy 
Kozí dráhy až do Krupky se mluvi-
lo už na jaře. Opravy jsou u konce 
a nyní je vše připraveno k uvedení 
do provozu. Linka T11 bude jezdit 

Přednáškový cyklus Kapitoly z děčínské historie přiblíží dějiny města
Oblastní muzeum v Děčíně ve 
spolupráci se Státním okresním 
archivem Děčín, Společností 
přátel Děčína – Amici Decini 
a statutárním městem Děčín 
připravuje atraktivní přednáško-
vý cyklus, ve kterém dostanete 
možnost nahlédnout do dějin 
našeho města. 

V podání místních historiků 
a archivářů zazní celkem 13 zajíma-
vých a leckdy nečekaných příběhů 
z minulosti vzdálené tisíce, stovky 
a někdy jen desítky let. Všechny 
jsou založeny na pečlivém studiu 
archivních materiálů a dlouho-
letém shromažďování starých 

fotografií a obrázků. 
„Děčínu chybí kvalitně zpracova-

ná historie města. Náš cyklus nemá 
ambici tento dluh zcela splatit, 
protože řada témat zatím zůstává 
nezpracovaná. I tak ale vynáší na 
světlo řadu zapomenutých, méně 
známých či nově interpretovaných 
událostí, osob či dějů v průřezu 
mnoha staletí,“ říká ředitel děčín-
ského muzea Vlastimil Pažourek 
a doplňuje, že se díky vstřícné re-
akci kolegů podařilo ve společném 
projektu spojit děčínské archiváře, 
muzejníky i odborné badatele. 
Zájemci o historii našeho města, tak 
dostanou výběr toho nejlepšího  
a nejaktuálnějšího, co se dnes na 

poli místní vlastivědy odehrává.
„Cílem cyklu je přiblížit lidem 

historii města, místa i našeho děčín-
ského regionu. Velmi tuto iniciativu 
podporuji a jsem rád, že se na ní 
jako město můžeme podílet po-
skytnutím přednáškových prostor. 
Zároveň je skvělé, že obyvatelé 
mají o tuto populárně–naučnou, 
a samozřejmě i obsahem vysoce 
odbornou, formu seznamování 
s historií svého města zájem. Sám 
se určitě přijdu obohatit znalost-
mi o Děčíně,“ uvedl Martin Pošta, 
náměstek primátora pro školství, 
kulturu a sport (Volba pro Děčín).

Kapitoly z děčínské historie 
začínají 25. 9. 2024. Přednášky jsou 

řazeny víceméně chronologicky, ale 
přímo na sebe nenavazují, je tedy 
možné podle svého zájmu absolvo-
vat pouze některé z nich. Konat se 
budou v třítýdenních intervalech, 
vždy ve středu od 15 hodin ve velké 
zasedací místnosti budovy B Magis-
trátu města Děčín na ulici 28. října 
(bývalý okresní úřad). Vstupné na 
jednotlivé přednášky bude 100 Kč, 
zvýhodněné předplatné na pololetí 
(6 přednášek) 500 Kč.

Předem se na přednášky můžete  
přihlásit u Společnosti přátel Děčí-
na – Amici Decini na e-mailu  
petr.nadvornik46@seznam.cz. 
Platby se uskuteční na místě v den 
přednášky.		     (red)

km km
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zastavuje pouze na znamení nebo požádání
tarifní pásmo DÚK

Dopravce:
KŽC Doprava, s.r.o. 

Meinlinova 336, 190 16 Praha 9
tel.: +420 774 592 018

e-mail: doprava@kzc.cz
https://www.kzc.cz 
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 Z DÚKT11 Děčín - Krupka město a zpět

Začíná rekonstrukce Nebíčka na Pastýřské stěně 
Nové zázemí bude mít zámeček 
na Pastýřské stěně. V září totiž 
začíná jeho rekonstrukce. Cílem 
je modernizovat zastaralé 
vnitřní prostory. Stavební práce 
vyjdou na 14,5 milionu korun 
bez DPH. Jedná se tak o další 
větší investici města poslední 
doby. 

„Nebíčko je jedna z dominant 
našeho města. Chceme, abychom 
ji mohli opět plně využívat, proto 

je nutná zásadní modernizace,“ 
říká náměstek primátora pro 
rozvoj města a IT Ondřej Smíšek 
(Náš Děčín). 

Během rekonstrukce dojde 
k úpravě vnitřních prostor, budou 
zde nové rozvody elektroinstala-
ce, vytápění, a to včetně nového 
kotle a vzduchotechniky. Re-
konstrukce čeká také na kuchyň 
a restauraci. Dojde i k výměně 
podlah a k tepelné izolaci. Je tře-
ba opravit krovy a stropní trámy. 

Město si navíc nechalo udělat 
architektonickou studii na interiér, 
a to včetně novomanželského 
apartmá. 

V minulých letech na tomto 
objektu nechalo město provést 
sanaci suterénu a opravu fasády 
včetně oken. 

V současné době probíhá v na-
šem městě celá řada investic. Jed-
ná se například o opravu Dlouhé 
jízdy a Růžové zahrady, budování 
azylového domu na Benešov-

ské ulici, propojení Cyklostezky 
Ploučnice a Labské stezky, opravu 
Řetězové lávky a také stavbu lávky 
pro cyklisty přes Labe, která bude 
zavěšená na železniční most. Od 
začátku října bude pokračovat re-
vitalizace Podmokel, a to etapou D.
V srpnu navíc město dokončilo 
jednu z největších a nejvýznam-
nější investic posledních let, když 
otevřelo nový Domov pro seniory 
v Křešicích. 

                                         (Luděk Stínil)

o víkendech až do ukončení turis-
tické sezóny 3. listopadu.

Kvůli úpravě trasy bude od  
21. září platit nový jízdní řád. 
Celkem pojede spoj čtyřikrát tam 
a zpět, zhruba po 3 hodinách.

Na trase platí tarif DÚK. Cestu-
jící, který má nebo bude mít do 

pátku 20. září staženou doprav-
ní mobilní aplikaci DÚKapka, 
získá při příležitosti Dne bez aut 
celodenní jízdenku DÚK zdarma 
na neděli 22. září. A tu lze využít 
třeba k výletu po Kozí dráze. 

 		     (Ústecký kraj)
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Město Děčín dokončilo jednu 
z největších investic posledních let 
a v pondělí 2. září otevřelo nový 
Domov pro seniory v Křešicích. 
Klienti se sem postupně již začínají 
stěhovat. Stavba trvala dva roky. 
Celkové náklady dosáhly 155 milio-
nů korun včetně vybavení vnitřních 
prostor, přičemž 49,6 milionu 
pokryla dotace Ministerstva práce 
a sociálních věcí ČR. V domově 
je klientům k dispozici 42 lůžek, 
mohou také využívat společenskou 
místnost či zahradu. V rámci celého 
projektu nechalo město navíc 
zrekonstruovat hřiště v blízkosti 
domova. Původní oplocení zůstalo 
na přání místních obyvatel zacho-
vané, u dětského hřiště byl kvůli 
bezpečnosti doplněn plastový plot 
a vysazené túje, které budou slou-
žit i jako protihluková stěna. 

Zvýšit bezpečnost dopravy i chod-
ců má měření rychlosti v Bynově 
na silnici I/13. Se spuštěním se 
počítá během následujících týdnů. 
Momentálně v Bynově probíhá 
instalace technologií k úsekovému 
měření, nikoli měření samotné. 
Ukazatel rychlosti, který jste mohli 
zaznamenat, je pouze informativ-
ního charakteru a ukazuje rychlost, 
kterou místem projíždíte. Tyto 
systémy na měření nainstalovali 
v poslední době například v Liberci 
a Kolíně, zájem o něj mají také další 
města a obce na Děčínsku, pro 
které by naše město vykonávalo 
organizačně technickou přestup-
kovou agendu a s ní spojenou 
administrativu. 

Ve dnech 30. září až 7. října 2024, 
vždy od 5:00 do 22:00 hodin, 
proběhne výluka jedné traťové 
koleje v úseku Děčín hl. n. – Povrly. 
Důvodem je oprava přejezdu mezi 
stanicemi a dále výměna kolejnic 
a oprava výhybek v ŽST Děčín hl. 
n. Po dobu konání výše uvedených 
výluk budou vlaky Os v úseku Povr-
ly – Děčín hl. n. (a zpět) nahrazeny 
náhradní autobusovou dopravou. 
Vlaky EC, R a ostatní Os vlaky 
jedou bez omezení, jen mohou být 
vlivem výluky zpožděny. 

Z provozních důvodů nejezdí 
v současné době přívoz v Dolním 
Žlebu přes řeku Labe. Zatím není 
jasné, jak dlouho bude přívoz 
mimo provoz.

Máme pro vás nový nástěnný 
kalendář na příští rok. Fotografie, 
které v něm najdete, vytvořili 
Jakub Fišer a Jaroslav Rychnov-
ský. Koupit ho můžete v našich 
informačních centrech nebo na 
e-shopu https://idecin.shop.

Novou ředitelkou Základní a Ma-
teřské školy Děčín VIII, Vojanova 
178/12, příspěvková organizace 
města, bude od 1. října 2024 Mgr. 
Michaela Beranová. V úterý 3. září  
o tom rozhodla rada města. 
„Věřím, že změna na postu ředitele 
škole prospěje, a paní ředitelce 
Beranové i celému pedagogické-
mu sboru přeji hodně štěstí a sil 
do nového školního roku,“ uvedl 
náměstek primátora Martin Pošta 
(Volba pro Děčín), který má škol-
ství ve své gesci.

Od 1. července do 30. listopadu 
probíhá oddlužovací akce Milostivé 
léto 2024, která se tentokrát týká 
dluhů u zdravotních pojišťoven, 
konkrétně těch, které jsou vymá-
hány v daňové exekuci. Kompletní 
návod, který obsahuje informace 
o tom, jak se zapojit do Milostivého 
léta 2024 a jaké jsou jeho podmín-
ky a doporučené postupy, nalezne-
te na webu www.exekuceinfo.cz/
novinky/milostive-leto.

Začátkem září se uskutečnilo v Kině 
Sněžník setkání kantorů děčín-
ských základních i středních škol. 
Cílem bylo představit možnosti, 
jaké v rámci spolupráce s městem 
a zejména s jeho příspěvkovými 
organizacemi mají, a jak je mohou 
pro svoje žáky využít. Setkání 
proběhlo za přítomnosti náměstka 
primátora města pro školství, kul-
turu a sport Martina Pošty (Volba 
pro Děčín), který vyslechl podněty 
přítomných pedagogů. Těch se 
na akci sešlo více než 170 a dostali 
také prostor pro navázání kontak-
tů a sdílení zkušeností. Na závěr 
setkání došlo ještě na promítání 
filmu Vlny.

Ředitelství silnic a dálnic bude 
nadále pokračovat s úpravami sil-
nice I/13. Na Teplické ulici skončila 
oprava svahu. V Jílovém probíhá 
příprava na zvýšení zatížitelnosti 
mostů. Dále dojde na celé trase 
silnice I/13 k výspravě výtluků, 
obnovení vodorovného doprav-
ního značení, a to včetně přecho-
dů pro chodce. Plošná výsprava 
výtluků proběhla také na Novém 
mostě. Úpravy silnice I/13 souvisí se 
zahájením investiční akce v Moj-
žíři. Podrobnosti o rekonstrukcích 
najdete na webu ŘSD. 

Město Děčín používá ke komuni-
kaci s obyvateli Munipolis. Stačí 
si nainstalovat aplikaci. Pokud 
si zaregistrujete také e-mail, 
v pondělí vám bude pravidelně 
chodit přehled aktuálních novinek, 
ve čtvrtek pak tipy na kulturní 
a společenské akce. Pokud chytrý 
telefon nepoužíváte, stačí se jen 
zaregistrovat a můžete profil města 
sledovat na webových stránkách 
www.munipolis.cz.

V areálu teplárny Komořany u Mos-
tu proběhlo ve středu 28. srpna 
slavnostní zahájení stavby zařízení 
pro energetické využití odpadu 
(ZEVO). Nový nízkoemisní zdroj 
významně přispěje k postupnému 
odklonu teplárny od uhlí a snižo-
vání ekologické zátěže z odpadů 
Ústeckého kraje i České republiky. 
Za město Děčín se poklepání 
zúčastnila náměstkyně primátora 
Anna Lehká.

Také letos máte možnost podávat 
nominace na „Cenu statutárního 
města Děčín“. Ta je především mo-
rálním oceněním udělovaným za 
zvláště vynikající zásluhy o rozvoj 
města Děčín, jeho propagaci v Čes-
ké republice či zahraničí, nebo také 
za významnou činnost a dílo v růz-
ných oblastech veřejného života, 
které přináší prospěch zejména ob-
čanům našeho města nebo přímo 
samotnému městu. Předání Ceny 
města probíhá vždy na začátku 
roku, cenu za ten letošní si tedy ví-
těz převezme začátkem roku 2025. 
Nominace se zasílají na formuláři, 
který je k dispozici na webu www.
mmdecin.cz nebo podatelnách 
magistrátu a infocentrech na adre-
su: Magistrát města Děčín, Mírové 
náměstí 1175/5, Děčín IV, 405 38 či 
na e-mail: posta@mmdecin.cz.

Informační centra v městské 
knihovně a na hlavním nádraží bu-
dou od října přecházet na mimose-
zónní provozní dobu. Otevřeno pro 
vás budou mít až do března každý 
den od 9:00 do 17:00.

Z důvodu stěhování je pobočka 
Městské knihovny Děčín v Boleti-
cích od konce letních prázdnin uza-
vřena. Všechny čtenáře rádi opět 
přivítáme v nových prostorách na 
adrese Vítězství 105 Děčín XXXII–
Boletice nad Labem, kde bude 
pobočka otevřena od 30. září 2024. 
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Bronz pro družstvo děčínských atletek
V neděli 8. 9. odjelo přes dvacet 
děčínských atletů a atletek 
bojovat do Lovosic na závěrečné 
kolo krajského přeboru druž-
stev dospělých. Díky výborným 
výkonům a týmovému nasazení 
se ženskému celku podařilo 
v konkurenci sedmi klubů 
obhájit třetí místo z minulého 
roku. Muži skončili stejně jako 
loni těsně pod stupni vítězů, na 
bramborové pozici.

V družstvu žen se bodově 
individuálně prosadily vícebojařka 
Lucie Stehlíková (24 bodů, věkem 
dorostenka), Kateřina Horní-
ková (22 bodů ve vrhačských 
disciplínách), překážkářka Eliška 
Hauznerová (16 bodů, věkem také 
dorostenka), sprinterka Markéta 
Janatová (13 bodů, věkem teprve 
žákyně), běžkyně Evelyn Musilová 
(13 bodů), Laura Tlamichová  
(10 bodů ve vrhačských disciplí-
nách) a Zuzana Krištofová (7 bodů 

v běhu na 800 m, věkem také 
teprve žákyně). Podíl na výbor-
ném týmovém umístění měly ale 
všechny děčínské atletky, jelikož 
na závěr složily dvě štafety na  
4 x 400 m a za 3. a 6. místo získaly 
důležité body v konečném boji 
o bronz. Sestavu doplnily juniorka 

Vodní motoristé mají titul mistrů světa
Ve dnech 24. až 30. 7. 2024 se 

konalo Mistrovství světa Formula 
Future. Závody pořádal Lotyšský 
svaz vodního motorismu v pří-
mořském městečku Liepaja pod 
záštitou mezinárodní federace 
UIM (Union internationale moto-
nautique).

Českou republiku reprezentova-

lo pod záštitou ČSVM 12 závod- 
níků v 6 kategoriích, město Děčín 
pak Vojtěch Duda a Miroslav Bač-
kovský, oba v královské kategorii 
M5 (16–18 let). Českým repre-
zentantům se podařil nevídaný 
úspěch a poprvé v historii se stali 
mistry světa v celkovém hodnoce-
ní týmů.

Na Mistrovství BWP v Děčíně získali domácí stříbro
O prvním zářijovém víkendu se 

v děčínském aquaparku konalo 
Mistrovství České republiky mužů 
a žen v disciplíně Beach Water Polo. 
Turnaje v kategorii mužů se účastnil 
i pořádající domácí tým SK Děčín, 
který se výhrou nad dobře připra-
veným SK Slavia Praha v rozřazova-
cím utkání dokázal probojovat do 
finále. Do souboje proti trojná-
sobným mistrům z KPSP Kometa 
Brno nastoupili domácí odhodlaně, 
v průběhu však podlehli převaze 
hostů a se závěrečným skóre 7:16 
zůstal titul v brněnských rukách 
a děčínské pólisty tak nakonec oz-
dobily stříbrné medaile. Mistryněmi 
ČR v BWP se tento rok staly ženy 
z Aston Johnson Fezko Strakonice. 

		               (SK Děčín) 

Čtvrtý ročník 
tenisového 
turnaje v mixech

Tenisový klub LTC Děčín uspo-
řádal v sobotu 31. srpna turnaj 
v mixech. Za krásného slunečného 
počasí se přihlásilo rekordních 
čtrnáct dvojic.

Dvojice byly rozlosovány do čtyř 
skupin a ve skupinách se hrálo kaž-
dý s každým na jeden set do šesti. 
Po celodenním klání se do finále 
probojovali vítězové z roku 2023 
Helena Háková s Filipem Mrko-
sem, kteří porazili Terezu Žákovou 
a Jana Baudische 6:2 a obhájili tak 
loňské vítězství.

Všichni hráči dostali hodnotné 
ceny, za které LTC Děčín děkuje 
všem sponzorům.                           (JŠ) 

Vojtěch Duda se v individuál-
ních disciplínách umístil na  
2. místě v paralelním slalomu  
a 3. místě v manevringu. Z celko-
vého hodnocení si tedy odváží 
titul vicemistra světa pro rok 2024. 
Ve stejné kategorii závodil i další 
děčínský reprezentant Miroslav 
Bačkovský, který v obrovské kon-

kurenci obsadil dvě 4. místa.
Celému týmu gratulujeme 

a děčínským závodníkům děku-
jeme za báječnou reprezentaci 
klubu a statutárního města Děčín. 
Městu také děkujeme za finanční 
podporu. 

(Pavel Duda, 
předseda KVM Děčín)

1. a 2. místo i v konečném pořadí.
V mužské kategorii se nejvíce 

dařilo dorostenci Janu Sobíškovi, 
který družstvu přispěl 27 body 
po výborných umístěních ve 
sprintech a skoku dalekém. Další 
body přidali nedávný účastník MS 
veteránů v desetiboji Pavel Bulva  
(19 bodů ve vrhačských disciplí-
nách), sprinter Vít Žáček (11 bodů, 
věkem dorostenec), Jan Hložek  
(10 bodů za 3. místo v běhu 
na 800 m, věkem teprve žák), 
juniorský vrhač Lukáš Vondráček 
(9 bodů), běžec Jiří Vlček (8 bodů 
v běhu na 3000 m), Tomáš Petr-
žilka (6 bodů ve výšce) a Marek 
Navrátil (2 body za běh na 200 m, 
věkem dorostenec). I mužům se 
podařilo poskládat dvě čtveřice 
pro závěrečný štafetový běh, když 
tým doplnil žák Lukáš Maixner. 
Atleti z ASK Děčín nakonec získali 
105 bodů a umístili se na 4. příčce 
za týmy z Klášterce n. Ohří, Cho-
mutova a Duchcova.     (ASK Děčín)

Mariana Vlčková, dorostenka 
Amélie Vlčková a žákyně Eliška Sa-
jverová, Markéta Šteflová a Linda 
Czepanová. Celkově v tomto kole 
vybojovalo dvanáct děčínských 
žen 122 bodů a nestačilo pouze 
na družstva Klášterce n. Ohří a do-
mácích Lovosic, která obsadila  
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Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
20.09.2024 (pátek) MUDr. Fajt Vrchlického 1038/11, Děčín II 602 119 139 
21.09.2024 (sobota) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
22.09.2024 (neděle) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
23.09.2024 (pondělí) MUDr. Pohořelá Úzká 167/8, Děčín II 412 519 861 
24.09.2024 (úterý) MUDr. Fajt Vrchlického 1038/11, Děčín II 602 119 139 
25.09.2024 (středa) MUDr. Kučerová Teplická 27/29, Děčín IV 412 532 406 
26.09.2024 (čtvrtek) MUDr. Egerová Mírové nám. 128, Verneřice 412 559 070 
27.09.2024 (pátek) MUDr. Herrmannová 28. října 11, Děčín I 412 519 765 
28.09.2024 (sobota) MUDr. Ács U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
29.09.2024 (neděle) MUDr. Macková U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
30.09.2024 (pondělí) MUDr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290 
01.10.2024 (úterý) MUDr. Skála K. Čapka 211/1, Děčín I 603 358 378 
02.10.2024 (středa) MUDr. Kolář Pohraniční 1288/1, Děčín II 412 374 128 
03.10.2024 (čtvrtek) MUDr. Dragančevová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
04.10.2024 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
21.09.–22.09.2024 MUDr. Vojtěch 28. října 110, Děčín I 412 151 056 

28.09.–29.09.2024 MDDr. Barcal J. Š. Baara 692/26, Děčín V 412 507 588 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM. Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 
 

20. září 2024 pohotovost/různé

V říjnu se můžete těšit na dny 
otevřených dveří v zařízeních, které 
poskytují sociální služby, a další 
zajímavé aktivity. V týdnu od  
7. do 13. října si pro vás město ve 
spolupráci s dalšími organizacemi 
připravilo bohatý program. 

V rámci dnů otevřených dveří 
v sociálních službách dostanete 

možnost nahlédnout do pobytové 
služby pro seniory, služby pro osoby 
s postižením nebo závislostmi 
a můžete se seznámit s chodem 
největší pečovatelské služby ve 
městě, mateřského centra a dalších 
organizací.

Kromě toho bude v organizacích 
připraven i doprovodný program, 

Město Děčín chystá Týden sociálních služeb
tvořivé dílničky pro děti, zajímavé 
besedy, prodejní výstavy výrobků 
klientů a mnoho dalšího. V úterý  
8. října se můžete těšit na promítání 
filmu „Moudrost traumatu“, na které 
naváže beseda s terapeutkou Marti-
nou Polákovou. 

Největší akcí celého týdne je stře-
deční „Den zdraví a služeb“, veletrh 

sociálních a navazujících služeb, 
který se koná 9. října od 10 do 16 
hodin v děčínském Centru Pivovar. 
Statutární město Děčín se týdnem 
plným akcí připojuje k 16. ročníku 
celonárodního Týdne sociálních 
služeb ČR, o kterém se více dočtete 
na webové stránce www.tyden- 
socialnich-sluzeb.cz.                    (red)

V Děčíně bude opět univerzita třetího věku
Děčínské pracoviště Fakulty 

dopravní ČVUT v Praze stejně jako 
v minulých letech nabízí kurzy 
U3V, které jsou určeny pro seniory. 
Podmínkou je status důchodce, 
věk nad 60 let a nebýt ekonomicky 
aktivní. Každému kurzu jsou věno-
vány 2 vyučovací hodiny týdně. 

Kurz „Historie a architektura 
Děčínska II“ povede odbornice na 
památky Mgr. Alena Sellnerová. 

Jeho součástí jsou přednášky 
a prohlídky historických lokalit 
a budov. Hlásit se mohou i ti, kteří 
již předchozí kurz navštěvovali, 
protože každý kurz má specifický 
obsah. 

Další kurz, který letos ČVUT opět 
otevírá, nese název „Základy práce 
s PC pro začátečníky“, který mohou 
navštěvovat zájemci s žádnou 
nebo jen velmi malou zkušeností 

s touto aktivitou. Jedinou podmín-
kou je, aby doma měli PC nebo 
notebook, na kterém by mohli 
pravidelně cvičit nové dovednosti.

V nabídce budou také již zave-
dené kurzy „Základy práce s PC 
pro pokročilé“ s lektorkou Jitkou 
Patóčovou (Maškovou), „Angličtina 
pro mírně pokročilé“ s Mgr. Vlastou 
Nádvorníkovou a Ing. Miluší 
Kvízovou a „Němčina pro mírně po-

kročilé“ pod vedením Mgr. Kateřiny 
Krýslové Minden.  

Poplatek za semestr a kurz činí 
700 Kč. Zájemci se mohou začít 
hlásit na kontaktní adrese Fakulta 
dopravní ČVUT v Praze, pracovi-
ště Děčín, Pohraniční 1288/1, 405 
01 Děčín I nebo PhDr. Stanislavě 
Holíkové na čísle 603 814 905 nebo 
e-mailem na adrese holiksta@
fd.cvut.cz.  	  (ČVUT Děčín)     



TÝDEN NEJEN PRO SENIORY
30. 9. 2024

Vyhlídková plavba lodí Bohemia (Přístaviště Děčín)
Plavba lodí z Děčína do Hřenska a zpět (bez zastávky). Rezervace nutná přes portál Vstupenka Děčín
(www.vstupenkadecin.cz). Vstup zdarma.

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i expozici Rajské ostrovy.

Cvičení pro seniory (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Šetrné cvičení s Michaelou Schäfer Rupp na posílení svalstva a zlepšení celkové kondice. S sebou podložku
a pohodlné oblečení. Vstup zdarma.

Den v Turistickém informačním centru v kniho vně (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Posezení s výhledem na Pastýřskou stěnu. K dortu nebo koláči obdržíte kávu ZDARMA. Po vyplnění otázek 
v tištěném kvízu dostanete drobný dárek.

13:00

8:00–18:00

9:00–17:00

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i expozici Rajské ostrovy.

8:00–18:00

1. 10. 2024

Den v Turistickém informačním centru v kniho vně (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Posezení s výhledem na Pastýřskou stěnu. K dortu nebo koláči obdržíte kávu ZDARMA. Po vyplnění otázek
v tištěném kvízu dostanete drobný dárek.

9:00–17:00

Jak na chytrý mobil a tablet? (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Přednáška o tom, jak ovládat chytrý telefon a tablet a jak se bezpečně pohybovat na internetu. Akce se
uskuteční ve spolupráci s organizací Moudrá sovička, z. s. Počet míst je omezen, vstup zdarma. Přihlášky na
webu www.vzdelavani.dcknihovna.cz.

8:30–12:30

2. 10. 2024

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i expozici Rajské ostrovy.

8:00–18:00

NÁŠ TIP

Cvičení pro zdravá chodidla a dobrou kondici (Klub seniorů Zlatý podzim, Bezručova 656/21, Děčín IV)
Vstup zdarma.

10:00

Den v Turistickém informačním centru v kniho vně (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Posezení s výhledem na Pastýřskou stěnu. K dortu nebo koláči obdržíte kávu ZDARMA. Po vyplnění otázek
v tištěném kvízu dostanete drobný dárek.

Vlny (Kino Sněžník, Podmokelská 1070/24, Děčín IV)
Dobový film režiséra Jiřího Mádla ukáže napínavé a doposud utajené příběhy novinářů Československého
rozhlasu a jejich odhodlání přinášet nezávislé zprávy za každou cenu. Vstupné 50 Kč, rezervace přes portál
Vstupenku Děčín (www.vstupenkadecin.cz).

10:00

Procházka starým Děčínem (Oblastní muzeum v Děčíně, Čsl. mládeže 1/31, Děčín IV)
Promítání starých fotografií s odborným výkladem Ing. Vlastimila Pažourka. Vstup zdarma.

15:00

Průvodce po zaniklých obcích, osadách a samotách pod Bukovou horou 
(Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Druhé, doplněné vydání oblíbené knihy představí autor, historik a ředitel ústeckého archivu Petr Karlíček.
Zajímavosti, staré mapy, fotografie a vtipné historky z krásných míst pod Bukovou horou. Vstup zdarma.

17:00

Prohlídka děčínského zámku, kde se nechodí po schodech (Zámek Děčín, Dlouhá Jízda 1254, Děčín I)
Bezbariérová prohlídka pro seniory za snížené vstupné 70 Kč. Prohlídky s průvodcem v 10 a 14 hodin.

Poznáváme okolí Děčína (Děčín, Jetřichovice)
Nenáročná procházka z Jetřichovic k Dolskému mlýnu. Sraz v 10:15 u hl. nádraží, odkud se pojede dál
autobusem č. 436. Délka trasy 3 km, svačinu s sebou. Návrat je plánován ve 14:45 z Jetřichovic. Akci pořádá
OROS a statutární město Děčín.

10:15

9:15–10:15
10:15–11:15

NÁŠ TIP

František Šuman: Růžová zahrada jako barokní klenot (Oblastní muzeum v Děčíně, Čsl. mládeže 1/31, Děčín IV)
Vstup na přednášku zdarma.

15:00

10:00
14:00

9:00–17:00



Zábavný kvíz se Zachym (Le Garage Noir – Kino Sněžník, Podmokelská 1070/24, Děčín IV)
Vědomostní soutěž pro všechny generace. Utvořte družstvo o počtu 2–8 osob a užijte si odpoledne plné
zábavných otázek. Těšit se můžete na napínavý souboj o hodnotné ceny. Vstup zdarma. Akci pořádá statutární
město Děčín.

Divadelní představení Sylvie (Městské divadlo Děčín, Teplická 75, Děčín IV)
Romantická komedie o tom, že láska je jenom jedna. Do života manželů vstoupí krásná a mladá Sylvie a naruší
jim jejich stereotypní a zaběhlý život. Hrají: Ondřej Volejník/Otakar Brousek, Klára Cibulková/Miluška
Bittnerová. Vstupné je 50 Kč a rezervace vstupenek je nutná přes portál Vstupenka Děčín
(www.vstupenkadecin.cz). Akci ve spolupráci s Městským divadlem Děčín pořádá statutární město Děčín.

30. 9. 2024 - 6. 10. 2024

3. 10. 2024

4. 10. 2024

15:30–17:30

Posezení s živou hudbou (Klub seniorů Zlatý podzim, Bezručova 656/21, Děčín IV)
Zveme vás k návštěvě a posezení. Vítáni jsou všichni bez ohledu na věk. Vstup zdarma.

13:00–16:00

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i expozici Rajské ostrovy.

8:00–18:00

Cvičení pro seniory (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Šetrné cvičení pro seniory na posílení svalstva a zlepšení celkové kondice těla s vyškolenou trenérkou
Michaelou Schäfer Rupp. Vstup zdarma.

9:15–10:15

5. 10. 2024

17:00

m
m

decin.cz

NÁŠ TIP

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i expozici Rajské ostrovy.

Bezpečnější pohyb v online světě (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Přednáška o tom, jak se vyhnout nástrahám v online světě, jak ochránit své finance a poznat falešné informace.
Přednáší Magda Podsedníková. Akce se uskuteční ve spolupráci s Agora CE, o.p.s. Vstup zdarma.

8:00–18:00

10:00–12:00

Procházka starým Děčínem (Oblastní muzeum v Děčíně, Čsl. mládeže 1/31, Děčín IV)
Promítání starých fotografií s odborným výkladem Ing. Vlastimila Pažourka. Vstup zdarma.

15:00

Cvičení s Míšou na Mariánské louce (Mariánská louka)
Cvičení zaměřené na posílení ochablých svalů a jejich protažení. S sebou sportovní oblečení, podložku na
cvičení a pití. Vstup zdarma.

15:00

Společenské odpoledne nejen pro seniory (Rákosníček Děčín, Provaznická 1168/16, Děčín I)
Odpoledne plné her, tance, hudby, soutěží a překvapení. Vstup zdarma.

15:00

10:15–11:15

NÁŠ TIP

6. 10. 2024

Koncert ke slavnostnímu ukončení Týdne nejen pro seniory: Marcel Zmožek s kapelou M. Z. Band 
(Městské divadlo Děčín, Teplická 75, Děčín IV)
Vstupné je 50 Kč a rezervace míst je nutná přes portál Vstupenka Děčín (www.vstupenkadecin.cz). Akci ve
spolupráci s Městským divadlem Děčín pořádá statutární město Děčín.

17:00

NÁŠ TIP

Šlechtic na odpočinku (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Po odchodu z veřejných funkcí zasvětil bývalý nejvyšší purkrabí Českého království Karel Chotek
život své rodině a budování rodinného sídla ve Velkém Březně. Přednáší Marcela Zemanová 
z děčínského archivu. Vstup zdarma.

17:00

Akce a aktivity jsou určeny především pro seniory,
zapojit se s nimi do nich mohou ale i jejich rodiny,

děti, vnoučata a přátelé.

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i expozici Rajské ostrovy.

8:00–18:00

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i expozici Rajské ostrovy.

8:00–18:00

TÝDEN NEJEN PRO SENIORY
30. 9. 2024

Vyhlídková plavba lodí Bohemia (Přístaviště Děčín)
Plavba lodí z Děčína do Hřenska a zpět (bez zastávky). Rezervace nutná přes portál Vstupenka Děčín
(www.vstupenkadecin.cz). Vstup zdarma.

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i expozici Rajské ostrovy.

Cvičení pro seniory (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Šetrné cvičení s Michaelou Schäfer Rupp na posílení svalstva a zlepšení celkové kondice. S sebou podložku
a pohodlné oblečení. Vstup zdarma.

Den v Turistickém informačním centru v kniho vně (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Posezení s výhledem na Pastýřskou stěnu. K dortu nebo koláči obdržíte kávu ZDARMA. Po vyplnění otázek 
v tištěném kvízu dostanete drobný dárek.

13:00

8:00–18:00

9:00–17:00

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i expozici Rajské ostrovy.

8:00–18:00

1. 10. 2024

Den v Turistickém informačním centru v kniho vně (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Posezení s výhledem na Pastýřskou stěnu. K dortu nebo koláči obdržíte kávu ZDARMA. Po vyplnění otázek
v tištěném kvízu dostanete drobný dárek.

9:00–17:00

Jak na chytrý mobil a tablet? (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Přednáška o tom, jak ovládat chytrý telefon a tablet a jak se bezpečně pohybovat na internetu. Akce se
uskuteční ve spolupráci s organizací Moudrá sovička, z. s. Počet míst je omezen, vstup zdarma. Přihlášky na
webu www.vzdelavani.dcknihovna.cz.

8:30–12:30

2. 10. 2024

Týden seniorů v Zoo Děčín (Žižkova 1286/15, Děčín IV)
Symbolické vstupné 10 Kč pro seniory 65+. Platí pro Zoo Děčín i expozici Rajské ostrovy.

8:00–18:00

NÁŠ TIP

Cvičení pro zdravá chodidla a dobrou kondici (Klub seniorů Zlatý podzim, Bezručova 656/21, Děčín IV)
Vstup zdarma.

10:00

Den v Turistickém informačním centru v kniho vně (Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Posezení s výhledem na Pastýřskou stěnu. K dortu nebo koláči obdržíte kávu ZDARMA. Po vyplnění otázek
v tištěném kvízu dostanete drobný dárek.

Vlny (Kino Sněžník, Podmokelská 1070/24, Děčín IV)
Dobový film režiséra Jiřího Mádla ukáže napínavé a doposud utajené příběhy novinářů Československého
rozhlasu a jejich odhodlání přinášet nezávislé zprávy za každou cenu. Vstupné 50 Kč, rezervace přes portál
Vstupenku Děčín (www.vstupenkadecin.cz).

10:00

Procházka starým Děčínem (Oblastní muzeum v Děčíně, Čsl. mládeže 1/31, Děčín IV)
Promítání starých fotografií s odborným výkladem Ing. Vlastimila Pažourka. Vstup zdarma.

15:00

Průvodce po zaniklých obcích, osadách a samotách pod Bukovou horou 
(Městská knihovna Děčín, K. Čapka 1441/3, Děčín I)
Druhé, doplněné vydání oblíbené knihy představí autor, historik a ředitel ústeckého archivu Petr Karlíček.
Zajímavosti, staré mapy, fotografie a vtipné historky z krásných míst pod Bukovou horou. Vstup zdarma.

17:00

Prohlídka děčínského zámku, kde se nechodí po schodech (Zámek Děčín, Dlouhá Jízda 1254, Děčín I)
Bezbariérová prohlídka pro seniory za snížené vstupné 70 Kč. Prohlídky s průvodcem v 10 a 14 hodin.

Poznáváme okolí Děčína (Děčín, Jetřichovice)
Nenáročná procházka z Jetřichovic k Dolskému mlýnu. Sraz v 10:15 u hl. nádraží, odkud se pojede dál
autobusem č. 436. Délka trasy 3 km, svačinu s sebou. Návrat je plánován ve 14:45 z Jetřichovic. Akci pořádá
OROS a statutární město Děčín.

10:15

9:15–10:15
10:15–11:15

NÁŠ TIP

František Šuman: Růžová zahrada jako barokní klenot (Oblastní muzeum v Děčíně, Čsl. mládeže 1/31, Děčín IV)
Vstup na přednášku zdarma.

15:00

10:00
14:00

9:00–17:00
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různé/inzerce20. září 2024

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

Obchodní prostory a ordinace  
k pronájmu v Bad Schandau

Užitná plocha: ca. 200 m²
Pokoje: 9,  patro: 1. patro
(bývalá zubní ordinace  
v centru Bad Schandau)
V případě zájmu: Tel. +49 351 31207460 · E-Mail: info@7o7.com · Info 
7o7 Marketing GmbH · Berthold-Haupt-Straße 2 · 01257 Drážďany

OČ
NÍ

 OP
TIK

A Z každého nákupu nad 2 500 Kč 
Vám odečteme 500 Kč.

Platí do 31.10.2024

Měření zraku 
bez objednání
Zajímavé ceny

Dárkové poukazy
Masarykovo nám. 190/17
Děčín 1 (vedle CA Jatour)

Po - Pá:  8:30 - 12:00
 12:30 - 17:00

mob: 723 653 111
www.optikaprooci.cz

DIOPTRICKÉ BRÝLE
SLUNEČNÍ BRÝLE
ZHOTOVENÍ BRÝLÍ

MĚŘENÍ ZRAKU
SERVIS BRÝLÍ

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ

LIS
TN

ATÉ
 TV

RD
É D

ŘE
VO

LIS
TN

ATÉ
 PO

LOT
VR

DÉ 
DŘ

EVO

JEH
LIČ

NATÉ
 DŘ

EVO

ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



Vánoce 2024: Výzva pro stánkaře
Ani letos nebude v Děčíně 

chybět bohatý vánoční program 
včetně Rozsvícení vánočního 
stromu, Vánoční uličky v Křížové 
ulici či Vánoc na Husově náměstí. 
Podnikáte a máte zajímavý 
sortiment nebo občerstvení? 

Přihlaste se a zajistěte si tak své 
místo na některém z trhů. 

Po celý advent až do Tří králů 
bude otevřena Vánoční ulička 
v Křížové ulici. Podobná nabídka 
platí i pro Vánoce na Husově ná-
městí, kde bude také v rámci ad-

ventu probíhat kulturní program, 
včetně hlavního vánočního trhu 
dne 14. 12. Největší akcí pak bude 
tradičně Rozsvícení vánočního 
stromu v neděli 1. 12. 

Na všechny z těchto událostí se 
jako stánkař můžete už nyní při-

hlásit, a to na e-mailové adrese 
stankari@idecin.cz. Obratem 
dostanete informace o volných 
termínech i ceníku pronájmu. 

		           		
	                                  (MCK)
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nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOSTvýměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE VŽDY 
SPRÁVNOU MÍRU

d d

PODZIM – ZIMA

NOVÁ 
KOLEKCE

Křížová ul. 14/21 
(bývalá zámecká vinárna), Děčín I

Nově otevřená Kávotéka v upravených prostorách

otevřeno:
Po: zavřeno

Út: 10 - 16 hod

ST, Čt, Pá: 10 - 20 hod

So, Ne: 16 - 20 hod

víno – drinky – káva – lehké saláty – dezerty

tel. 732 343 972
 kavoteka zamecka



opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

inzerce

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

tel.: 770 179 560
email: tobez@post.cz

| sekání zahrad a velkých ploch |
| skalky, výsadba rostlin a okrasných dřevin |

| projekty zahrad |

PROŘEŽEME I VAŠE DŘEVINY,
TEĎ JE TEN SPRÁVNÝ ČAS!

Zahradnické
služby

www.tobez.cz

ZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnické
služby

ZahradnickéZahradnickéZahradnické

Výroba a prodej stavební chemie

Pozice: Laborant/ka pro chemickou výrobu
Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín 

www.sanax.cz

Popis pracovního místa:
• Výstupní kontrola výroby
• Testování vzorků při vývoji
• Asistent hlavní laborantky

Nabízíme:
• Zajímavou práci v oboru stavební chemie
• Práce v úzkém kolektivu
• Práce na plný nebo zkrácený úvazek

Bližší informace:
+ 420 602 696 369 | www.sanax.cz

Životopis pošlete na liska@sanax.cz

Požadujeme:
• Chemické vzdělání výhodou
• Praxe v chemické oboru výhodou
• Bezúhonnost
• Zdravotní způsobilost

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

ul. Nová 95 
(na Vilsnické ulici)

405 02 Děčín 25

GYNEKOLOGIE CHROCHVICE

E: gynekologienova@email.czTel.: 705 126 058

PŘIJÍMÁME NOVÉ PACIENTKY

ORDINUJEME DENNĚ:
Po – Pá
VČETNĚ ODPOLEDNÍCH HODIN

  Gynekologie Chrochvice MUDr. Jančárková Vendula



inzerce
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přehled kulturních a společenských akcí 21. 9. – 4. 10. 2024    20. září 2024

Kino Sněžník

Amida centrum

So 21. 9.	 17.30, Ne 22. 9.   17.30
Konec světa
	
So 21. 9.	 20.00	
Elyas
	
So 21. 9.	 15.00, Ne 22. 9.   15.00
Medvídek panda v Africe
	
Ne 22. 9.	 20.00
Duše prokletých
Horor

Po 23. 9.	 19.00
Kos
	
Út 24. 9.	 10.00
Django
Dokument

Út 24. 9.	 17.30, St 25. 9.   17.30
Až na věky
	
Út 24. 9.	 20.00, St 25. 9.   20.00
Chlupatá rodinka
	
Čt 26. 9.	 17.30, Pá 27. 9.   17.30
So 28. 9.	 15.00, Ne 29. 9.   15.00
Rozzum v divočině

Muzeum Děčín

Le Garage Noir

Městské divadlo Děčín

PIVNÍ
OKTÓ
BR
FEST 

27. ZÁŘÍ |11 - 22
13:00  Tři v klobouku
15:00  Děčínská Dechovka
16:30  Rose Hill Band
18:30  Kronwell
20:30  Wadio Rawe

13:30  Stars tribute

Husovo náměstí
Prostory Tržnice
Více na www.idecin.cz

28. ZÁŘÍ |11 - 22
acoustic

16:00  Žyhadloo
18:00  U-Style
20:00  Led

Sezelím

SO 21. – NE 22. 9.     8.30 
Víkendový seminář Grofova 
dýchání s Milanem Hrabánkem

ČT 26. 9.    18.30 
Vedená relaxace se Zuzkou 
Chabrovou

SO 28. – NE 29.   9.30 
Víkendový kurz Čchi-kungu 
s Martinem Kadlecem

ÚT 24. 9.   18.00
Jiří Ročák: Barevná symfonie
Vernisáž výstavy. 

NE 29. 9.   15.00
Pohádka ze Solslepické 
Lhoty
Vstupné: 70, 60, 50 Kč

PO 30. 9.   19.00    D2
Divotvorný Hrnec
Vstupné: 400, 330, 260, 200 Kč

ČT 3. 10.   19.00   E
Návštěva na zabití
Vstupné: 600, 500, 400, 300 Kč

26. 09. 2024 - 17:00
GENERACE N: ČECHONĚMEC
Promítání filmu a diskuze s režisér-
kou Veronikou Kupkovou.

Út 24. 9.   19.00
Garážový kvíz 1

So 28. 9.  19.00
John Wolfhooker 
+ IMPVLSE 

Pá 4. 10.  22.00
Kohout plaší smrt 
& Apple Juice
Kohout plaší smrt je liberecká 
kapela, která o sobě tvrdí, že hraje 
punk, ale vlastně ne zas tak úplně. 
Pražská kapela Apple Juice spadá 
nejblíže k punku či punkrocku.

Městská knihovna
Chodba 2. + 3. patro:
Komiksová dílna v knihovně
V rámci projektu Děčín je boží  
a kreativní vznikl program pro 
základní školy. 

Přednáškový sál:
PO 23. 9.   17.00 
Úvodní pořad XVI. ročníku veče-
rů reprodukované vážné hudby
Připravil a uvádí Jan Bučina.

ÚT 24. 9.    8–15 h 
SAFETY ROAD
Preventivní dopravní program pro 
veřejnost, především pro začínající 
řidiče z řad středoškolských stu-
dentů. Zábavnou formou sezna-
muje s riziky silničního provozu 
(simulátory nehod, dopravních 
rizik, poúrazových stavů, vlivu 
omamných látek apod.). 

UTERKY.CVUTDECIN.CZ
1. 10. 2024 V 16:00 ČVUT DĚČÍN

I  STAVEBNÍ A 
DEMOLIČNÍ 
ODPADY JE 

TŘEBA TŘÍDIT

DOC. ING. TEREZA PAVLŮ, PH.D.

KAŽDÉ PRVNÍ ÚTERÝ V MĚSÍCI
ÚTERKY S VĚDOU

Čt 26. 9.	 20.00, So 28. 9.   17.30
Ne 29. 9.	 20.00
Janžurka

Pá 27. 9.	 20.00
Nikdy se nepouštěj

So 28. 9.	 20.00, Ne 29. 9.   17.30
Amerikánka
	
Po 30. 9.	 19.00
Velký finále PSO	



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

ZPRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

Město Děčín - zpravodaj • Vydává statutární město Děčín, se sídlem Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Periodicita: 23 x ročně
Periodický tisk územně samosprávního celku • IČ:00261238 • Registrace: MK ČR E 14498 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz 
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • www.jiprint.cz • tel.: +420 567 304 720 • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz, tel. 607 050 174
www.mmdecin.cz • inzerce: hladikova.vera@seznam.cz • tel. 777 632 826 • Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit a po stylistické 
stránce upravovat. Autoři nesou odpovědnost za obsah svého příspěvku.

Hledáme nové kolegy a 
kolegyně na pracovní pozice

Strojmistr 

Operátor výroby
Jílové 
Boletice nad Labem 

info.prace@dssmith.com | www.krabicovemesto.cz | www.dssmith.com/cs

Dotované 
závodní 

stravování

Týden dovolené 
navíc

Příspěvek na 
dopravu

Penzijní 
připojištění

FlexiPass 
poukázky

Pravidelné 
navyšování 

mzdy

Péče o zdraví 
zaměstnanců, 

očkování

Kratší pracovní 
doba

Pravidelná 
školení a podpora 

vzdělávání

Vitamínové 
balíčky

ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně

Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, 
mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ


